



К ПРАЗДНИКУ

«Елка мэра» – для самых одаренных

ПРОВЕДЕНИЕ накануне Нового года «елки мэра» для детей, добившихся в прошедшем году особых успехов: победителей олимпиад, спортивных соревнований, музыкальных и художественных конкурсов и фестивалей – стало в нашем городе доброй традицией.

На утренник в ДК «Прометей» были приглашены лучшие ученики младших классов. И.о. главы города В.Танкеев побеседовал с ребятами, похвалил за достигнутые успехи и поздравил с наступающим Новым годом.

|| СТР. 2

3-55-77

Скажи свое веское слово

«ТЕЛЕФОН доверия мэра» – очередной шаг «Мегионской инициативы».

3-55-77 – это номер «Телефона доверия мэра». И самый быстрый путь для оперативного решения проблем горожан.

Решение об открытии «Телефона доверия мэра» было озвучено руководителем муниципального образования Вячеславом Танкеевым на недавней практической конференции, названной «Мегионской инициативой».

Жители Мегиона и поселка Высокого могут сообщить по этому телефону все – от сигнала о коммунальных неурядицах до своей точки зрения на перспективы развития города.

Каждый горожанин, позвонив руководителю Мегиона Вячеславу Танкееву или его помощнику, сможет поставить городским властям задачу. Муниципальные власти существуют для того, чтобы решать проблемы города и его жителей.

Не будем равнодушными!

График работы: с 27 по 30 декабря; с 3 по 6 января, с 11 января – ежедневно, кроме выходных.

ВЫБОРЫ

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ избирательная комиссия информирует население г. Мегиона и п. Высокого о начале избирательной кампании по выборам главы г. Мегиона, назначенным на 12 марта 2006 года. Прием документов для регистрации кандидатов на должность главы г. Мегиона производится по адресу: ул. Нефтяников, 8 (здание администрации), каб. №102, ежедневно, в рабочие дни, с 10 до 17 часов, перерыв – с 12 до 13, в субботу – с 10 до 14 (без перерыва) часов, воскресенье – выходной день.

Ю.Ф. ГУСЕЙН-ЗАДЕ

председатель
ТИК г. Мегиона

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ избирательная комиссия города Мегиона информирует кандидатов об открытии специального счета для внесения избирательного залога в Мегионском отделении №8564 ЗСБ СБ РФ

Реквизиты: г. Мегион, ул. Нефтяников, 33, телефон: 3-90-33.

Корреспондентский счет банка: 30101810800000000651 в Западно-Сибирском банке СБ РФ, г. Тюмень

Идентификационный номер банка: 7707083893

КПП 860502001

БИК 047102651

РАСЧЕТНЫЙ СЧЕТ

40811810767380000004

ВТОРНИК
29 ДЕКАБРЯ
2005 г.



МЕГИОНСКИЕ

Городская газета

Новости

Цена свободная.

№ 108 (1450)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит три раза в неделю.



Мегионские балы

СОБЫТИЕ

Кубок мэра остался в Мегионе

ДЖАМИЛА
ШАЙДУЛЛИНА

– «Маэстро, медленный вальс! – дает команду ведущий. Зазвучала мелодия, и по паркету закружили совсем еще юные пары. Вальс сменился более ритмичным квик-степом, затем зажигающим танцем ча-ча-ча, а танцоры все увереннее двигались в такт музыке, демонстрируя судьям и зрителям свое мастерство...

Так начались в минувшую субботу традиционные «Мегионские балы», первенство ХМАО по спортивным бальным танцам и первенство на Кубок мэра города Мегиона. На награды пре-

тендовало около 400 участников из Нижневартовска, Сургута, Нефтеюганска, Ноябрьска и Мегиона, собравшихся в спортивном зале «Звездный». Организатором выступила школа №4, студия бального танца «Нюанс», а балом правил директор Михаил Макаров. Открывая турнир, он поздравил всех с наступающими новогодними праздниками и передал слово Вячеславу Танкееву, и.о. главы города, учредившему специальный приз. Вячеслав Михайлович выразил восхищение замечательным видом спорта, который сродни искусству, и пожелал, чтобы победил сильнейший.

|| СТР. 2

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

У частного бизнеса есть перспектива

Состоялось рабочее совещание предпринимателей – участников первой городской выставки «Товары и услуги малого и среднего бизнеса», работников Комитета по промышленности, ТЭК и поддержке предпринимательства, городской общественной организации «Содействия развитию предпринимательства».

Участники и организаторы выставки вместе с заместителем главы города С.И. Стихиным вели заинтересованный диалог о результатах работы и о необходимости совершенствования организации подобных мероприятий и конкурса «Лидер бизнеса Мегиона».

Все участники совещания сошлись во мнении, что конкурс и выставка должны стать тра-

диционными, а это в свою очередь потребует от организаторов и участников разработки серьезного Положения о принципах, правилах и критериях оценки.

Опыт проведения первого конкурса показал, что бизнес-сообществу нашего города уже сегодня есть что показать жителям. Но не все виды услуг и не все отрасли, в которых нашли применение своим силам предприимчивые люди, были представлены на выставке: строительные компании, сельхозпроизводители, авторемонтники, лесозаготовители и деревообработчики, швейные и ремонтные мастерские, фотосалоны и парикмахерские.

|| СТР. 2



СОБЫТИЕ

Кубок мэра остался
в Мегионе

С 1-ОЙ СТР.

С начала отношения выясняли самые младшие участники соревнований, только делающие первые шаги в своей спортивной карьере: класса Дети-1 и Дети-2. Их грациозное исполнение танцев европейской и латиноамериканской программ вызвало удивление и восхищение публики. А танцоры всерьез были нацелены на победу. По-детски непосредственно радовались своему успеху воспитанники студии «Нюанс», мегионцы Сюрмели Гусева и Станислав Зверьяк (фото на 1 стр.), ставшие победителями в самой младшей возрастной группе, Дети-1, начинающие. И хотя это не первый для них турнир, они успели поучаствовать в соревнованиях в Тюмени, Москве, Екатеринбурге, эта победа особенно ценна, потому что они победили дома, порадовав самых преданных своих зрителей, родных и близких.

Особенно серьезная борьба за места на пьедестале почета развернулась среди ребят постарше, в классах Юниоры-1 и Юниоры-2. И здесь мегионцы не разочаровали зрителей. Победителями первенства ХМАО и обладателями Кубка мэра стали Дмитрий Шелест и Валентина Костырина (Юниоры-1); Вадим Марач и Регина Зарипова (Юниоры-2).

— Мы очень рады, — говорит Дима Шелест, — что сделали такой подарок родному городу, который отметил свое 25-летие, и своим родителям накануне Нового года.

Радость победителей разделил и Вячеслав Танкеев, вручив награды героям дня, руководитель Мегиона сказал:

— Замечательно, что Кубок остался в Мегионе, это говорит о высоком уровне наших танцоров, о том, что нам есть чем гордиться. Конечно, предостойт еще многое сделать, для поддержки и развития спорта, для привлечения детей и молодежи к здоровому образу жизни. А сегодня хочется поблагодарить всех участников за их мужество, красоту и грацию. Спасибо всем зрителям, родителям спортсменов, судьям. Всем, благодаря кому этот праздник состоялся!

НАСТРОЕНИЕ

Моя работа практически исключает плохое настроение, да и я сама — человек жизнерадостный, стараюсь всегда находиться в хорошем расположении духа.

Наша семья — в предвкушении самого любимого праздника. По традиции все дети и внуки соберутся у нас дома. Не будет только младшего сыночка: он уже 7 месяцев служит в армии — моряк. Получаем от него письма. А командование части прислало нам благодарности за хорошее воспитание сына. И это тоже поднимает нам настроение.



ЛЮБОВЬ ПАВЛОВА

продавец

— Предновогоднее настроение у меня не очень хорошее. Смотрю из окна во двор школы №4 и становится мне тоскливо, поскольку раньше там всегда перед Новым годом устанавливали елку, строили горки, но вот уже второй год подряд праздник «исчез» из этого микрорайона. Очень жаль. Обидно за ребятшек. И не только за тех, кто живет в нашем микрорайоне. Раньше и из «колхоза» дети приходили сюда поиграть да с горки покататься. Ведь не каждого из них родители отпустят прогуляться аж к городской елке. А теперь...

НАТАЛЬЯ МАЛЬЦЕВА

служущая

Настроение прекрасное. Иду с новогоднего утренника, который состоялся в нашей школе №8 для учеников младших классов. Было очень весело и интересно. Все дети получили по два подарка. Вечером состоится еще один праздник — для старшеклассников. Мы, педагоги, рады, что все дети успешно, без «хвостов» закончили 2-ю четверть, и теперь все дружно отправимся на каникулы.

Очень радостно ходить сейчас по улицам нашего Мегиона! Особенно вечером. Взять хотя бы нашу Школьную аллею. Вы посмотрите, каких там красивых снежных зверушек слепили и раскрасили в яркие цвета! И дети наши радуются, и мы вместе с ними.

ВАЛЕНТИНА РУДЕНКОВА

учитель

Дмитрий: — Настроение у нас отличное — предновогоднее. Ходили за покупками к наступающему празднику. Идем домой. Я учусь в лицее на нефтяника. Сам выбрал эту профессию, и она мне очень нравится. Скоро у нас новогодние каникулы. А потом — снова за учебу.

Антон: — И у меня очень хорошее настроение. Я закончил 2-ю четверть на одни четверки и пятёрки. Мне самому нравится учиться хорошо. Завтра у нас утренник, и мама шьет мне костюм Человека-паука. А от Деда Мороза мечтаю получить в подарок большую машину с пультовым управлением.

БРАТЯ ГОЛУБКОВЫ

учащиеся

ТЕМЫ ДНЯ

К ПРАЗДНИКУ

«Елка мэра» — для
самых одаренных

С 1-ОЙ СТР.

Работники ДК подготовили для них прекрасный новогодний спектакль-сказку «Новогодние приключения желтого чемоданчика». Дети были не только зрителями, но и участниками сказочного действия, и вместе со Снегурочкой, инопланетянином и отважной Даменой помогли вернуть Деду Морозу волшебный посох и компьютер, украденные Ведьмочкой и Пиратом. А затем возле красавицы-елочки все играли, танцевали и, конечно, получили всевозможные призы от Деда Мороза и Снегурочки. Не обошлось и без сюрпризов: каждый гость «елки мэра» получил новогодний подарок и мягкую игрушку в придачу.

Для старшеклассников вечер состоялся в фойе Дома культуры. Ребята услышали много хороших, добрых слов от и.о. главы города В. Танкеева. Затем мэр вручил Почетные грамоты 65-ти старшеклассникам, занявшим первые места во втором городском этапе Всероссийской олимпиады школьников. Все они войдут в сборную Мегиона и будут защищать честь своего города на окружном этапе в январе 2006 года.

— В нашем городе столько умных, способных, талантливых детей, что, уверен, за его будущее можно быть спокойным, — сказал в заключение Вячеслав Михайлович. — Пусть наступающий год будет не менее успешным для вас,



и ознаменуется еще большими достижениями, новыми рекордами и творческими находками!»

Завершился праздник большой танцевально-игровой новогодней программой.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

У частного бизнеса есть
перспектива

С 1-ОЙ СТР.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ и рекомендации, высказанные в ходе обсуждения, станут серьезной базой основой для работы комитета в новом году.

В завершение серьезного разговора заместитель главы города С.И. Стихин огласил решение организаторов выставки о признании лучшими выставочные экспозиции трех предприя-

тий города и вручил руководителям дипломы, подписанные и.о. главы города В.М. Танкеевым: В. Кубарю, президенту чайного дома «Чистота»; В. Пенчукову, директору ООО «Издательский центр Фаст-Принт»; предпринимателю А. Дзюбинскому, руководителю салона красоты «Эксклюзив».

За время работы выставки в книгу отзывов и пожеланий собрано более 70 записей от посетителей, и все они отмечали,

что узнали много для себя интересного и нового о работе предприятий малого и среднего бизнеса.

Общий тон пожеланий и замечаний в адрес организаторов свидетельствует о том, что выставка товаров и услуг малого и среднего бизнеса города Мегиона удалась, привлекла внимание горожан, стала своеобразным отчетом предпринимателей о своих возможностях и перспективах развития.

СПОРТ

Впереди — зональный этап

В рамках окружной Спартакиады «Олимпийская юность Югры» на базе школы №2 прошли городские соревнования по баскетболу.

Лучшей среди девушек стала команда школы №7, на втором месте — баскетболистки школы №5 «Гимназии», на третьем — школы №6. Среди юношеских команд места распределились следующим образом: третье — команда школы №4, второе — школы №7, первое — школы №3.

Всем участникам соревнований были вручены призы, на что из городского бюджета потрачено 50 тысяч рублей. Следующий этап соревнований — зональный. Для участия в нем команды-победительницы отправятся в феврале: девушки — в Излучинск, юноши — в Лангепас.

ВЕСТИ «СН-МНГ»

Заключено Соглашение
о сотрудничестве

21 декабря 2005 г. в Москве состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между Правительством Ханты-Мансийского автономного округа-Югры и ОАО «НГК «Славнефть». Свои подписи под документом поставили заместитель председателя Правительства ХМАО-Югры по вопросам экономики Виктор Бец и исполнительный директор ОАО «НГК «Славнефть» Олег Щеголев.

Соглашение носит рамочный характер и регламентирует взаимодействие сторон при реализации бюджетной политики, природоохранных мероприятий, проектов, направленных на развитие социальной сферы, промышленного, научного и ресурсного потенциала Ханты-Мансийского автономного округа. В начале следующего года Правительство ХМАО-Югры и «Славнефть» планируют подписать Дополнение к указанному Соглашению, определяющее основные социально-экономические приоритеты деятельности нефтегазовой компании в 2006 году.

Для «Славнефти» заключение Соглашения о сотрудничестве с Правительством ХМАО-Югры стало еще одним шагом на пути выстраивания долгосрочных, конструктивных взаимоотношений с региональными властями и другими активными участниками социальной и политической жизни округа. Ранее компания выступила инициатором разработки многостороннего Меморандума о социальном партнерстве и общих принципах регулирования трудовых отношений на территории г. Мегио-

на, подписать который предполагается в начале 2006 года.

На территории Ханты-Мансийского автономного округа-Югры работает основное нефтедобывающее предприятие «Славнефти» — ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз». В текущем году в рамках сотрудничества с Правительством ХМАО компания «Славнефть» и ее дочерние предприятия обязались направить 65 миллионов рублей на финансирование строительства социальных объектов и жилья, а также более 11 миллионов рублей — на поддержку науки, образования, медицины и культуры, помощь спортивным и детским учреждениям. Кроме того, в 2005 году работающие на территории ХМАО дочерние общества ОАО «НГК «Славнефть» выделили на реализацию природоохранных мероприятий с учетом капитальных затрат более 2,4 млрд. рублей.

ПРЕСС-СЛУЖБА
ОАО «СЛАВНЕФТЬ-
МЕГИОННЕФТЕГАЗ»

О работе пассажирского автотранспорта в нашем городе приходится слышать много самых разных, зачастую противоречивых мнений. Одни благодарят водителей автобусов за вежливость и пунктуальность. Другие же, напротив, возмущаются перебоями в движении. Генеральный директор открытого акционерного общества «Мегионское автотранспортное предприятие»

Александр Александрович ДЫМОВ

рассказывает о том, как автотранспортникам живется сегодня.

ЕЛЕНА ЛЬВОВА

НАМ ЕЩЕ РАСТИ И РАСТИ...

— Тот факт, что предприятие необходимо городу, не вызывает сомнения. Достаточно сказать, что ежемесячно нашими услугами пользуются до 90 тысяч человек. За 9 месяцев 2005 года перевезено 950 тысяч пассажиров.

— **Много! Но есть еще важный показатель, по которому оценивают городской транспорт, — пунктуальность. Успеваете?**

— Добиться качества, казалось бы, несложно. Достаточно лишь соблюдать график движения городских и пригородных маршрутов. Но, с другой стороны...

В течение нескольких лет МАТП переживало период глубокого кризиса — машины изнашивались, требовались замена и ремонт автопарка. Сейчас мы постепенно «встаем на ноги», но это процесс не одного дня и даже не одного года. Хотя позитивные изменения уже заметны. И не только нам, но и нашим пассажирам.

— **Что для этого делается?**

— Во-первых, стал жестче подход к контролю за пассажирским транспортом, выходящим на линии. Причем, его осуществляют не только специалисты предприятия, но и работники Комитета по транспорту и жилищно-коммунальному хозяйству администрации города.

Во-вторых, постепенно улучшается обеспеченность предприятия подвижным составом. В этом году по решению окружной Думы предприятию выделены два новых автобуса «ПАЗ-32054». Из окружного бюджета поступили средства на проведение капитальных ремонтов салонов четырех автобусов марки ЛАЗ. Теперь мы имеем возможность перевозить пассажиров в чистых, светлых, теплых машинах, что, согласитесь, тоже немало важно на северных дорогах.

Округ помогает и в приобретении расходных материалов. Примерно двадцать процентов авторезины, аккумуляторов, масел в этом году приобреталось не на собственные, а на окружные средства.

— **Движение автотранспорта по городу налажено. Но когда у нас наконец-то появятся нормальные остановочные павильоны и расписание движения?**

— К сожалению, мы не являемся владельцами остановочных павильонов, так что на первую

А когда есть полноценная работа, вовремя выплачивается заработная плата, то люди «от добра добра не ищут».

часть вопроса ответить не могу.

Что касается расписания. Примерно в восьмидесяти процентах мест, где установлены знаки «Автобусная остановка», расписания движения имеются. В ближайшее время планируем заказать и разместить расписание там, где его нет. Большое расписание не так давно появилось на центральной автостанции. В нем представлена информация о движении всех маршрутов: городских, пригородных, сезонных и междугородних.

— **Междугородние маршруты востребованы?**

— Наибольшей популярностью пользуется автобусный маршрут на Ханты-Мансийск. Мягкий, комфортабельный автобус, невысокая цена и удобное время (выезжает вечером и прибывает в окружной центр рано утром) — все это привлекает пассажиров.

Востребованы также маршруты на Тюмень, Курган и Екатеринбург. В перспективе появятся маршруты на Кустанай и Омск.

— **Два-три года назад с вашего предприятия уходили опытные специалисты: водители, механики. А какова ситуация сегодня?**

— Такой текучести, которую переживали пару лет назад, уже нет. Произошли изменения в лучшую сторону. Заслуга в этом не столько моя, сколько самого коллектива. Люди поверили. Правда, случилось это не на «пустом месте». Мы разрабатывали и внедряли новые услуги, маршруты. А когда есть полноценная работа, вовремя выплачивается заработная плата (пусть она и не столь высока, как на транспортных предприятиях «Мегионнефтегаза»), то люди «от добра добра не ищут».

Тем более что мы стараемся улучшить и условия труда. Ведет-

ся капитальный ремонт цехов, которые укомплектованы оборудованием и инструментами для качественного ремонта и обслуживания автобусов. За два прошедших года вложили в реконструкцию около трех с половиной миллионов рублей.

— **Неоднократно наши читатели задавали такой вопрос: если стоимость билета от города до поселка Высокого составляет 8 рублей, то почему такую же сумму приходится отдавать за проезд по поселку?**

— Потому что маршрут «Мегион-Высокий» считается внутригородским. А стоимость билета на таком маршруте, причем, независимо от того — по городу, по поселку едет пассажир или преодолевает расстояние между Мегионом и Высоким, составляет 8 рублей.

Предельная стоимость пассажирских перевозок в округе определяется распоряжением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа. С 1 мая она составляет 8 рублей 50 копеек, но на территории Мегиона определена в 8 рублей.

— **Можно ли сегодня сказать, что предприятие выходит на достойный уровень?**

— До достойного уровня еще надо дорасти. Что «греха таить», немало жалоб и нареканий поступает в наш адрес от населения. Опоздания, сход с маршрута и другие претензии мы не только принимаем, но и анализируем. Причины — и в техническом факторе, и в человеческом.

Да, проблем на предприятии немало, и нам есть над чем работать, чтобы стать достойным конкурентом крупным компаниям, предоставляющим сегодня транспортные услуги.

Идея поддержана округом

ТАТЬЯНА АПЕШИНА

«Мегионская инициатива» получила поддержку округа. В понедельник и.о. главы города Мегиона Вячеслава Танкеева пригласили на заседание окружного Координационного совета по реализации национальных проектов.

Фото Ирины Виноградовой.

Руководитель города докладывал о целях и задачах практической конференции «Мегион наш дом, мы — хозяева в нем», а также о том, насколько удалось реализовать главную идею конференции — привлечь самые широкие общественные силы для того, чтобы вместе с властью обозначить приоритетные проблемы родного города и выработать на основе на-

циональных проектов программы развития муниципалитета, максимально эффективного использования средств городского бюджета, а также действенной системы выполнения наиболее важных задач, названных самими горожанами.

Члены окружного Координационного совета намерены провести свое следующее заседание в нашем городе, чтобы перенять конструктивный опыт привлечения общественности к решению глобальных задач применительно к муниципалитетам, являющим собой главную движущую силу развития президентских инициатив.

«Единая Россия» — за «Мегионскую инициативу»

Местное отделение политической партии «Единая Россия» активно поддержало «Мегионскую инициативу» и идею создания в городе Общественно-экспертного совета для реализации национальных проектов на муниципальном уровне, включившись в работу по его созданию.

Единороссы выдвинули в Совет кандидатуры из числа членов партии, которые могли бы быть

экспертами по направлениям: молодежной политике, жилищного строительства и развития коммунальной сферы, образования и культуры. Ими стали известные и авторитетные в своих областях люди: Виктор Бобровский, Станислав Зайцев, Елена Тимошук, Галина Кузнецова и другие члены местного отделения политической партии «Единая Россия».

ВИКТОР БОБРОВСКИЙ,
и.о. СЕКРЕТАРЯ ПОЛИТСОВЕТА

СТРОИТЕЛЬСТВО

Чтобы жилось здесь счастливо

ЕЛЕНА ЛЬВОВА



В первые дни января 2006 года ключи от своих новых квартир в семизэтажном жилом доме на пересечении улиц Губкина, Заречной и Западной получают 112 мегионских семей.

Это новоселье — долгожданное, ведь 63 квартиры здесь получат горожане, переселяемые из ветхого, аварийного и «фенольного» фонда, а 49 квартир для своих работников приобрела компания «Славнефть-Мегионнефтегаз».

Приблизить этот радостный день постарались строители. 27 декабря уходящего года, несмотря на объективные сложности, они сдали в эксплуатацию первый блок 238-квартирного жилого дома.

Право перерезать красную ленточку у подъезда новостройки было предоставлено директору генерального подрядчика ОАО «Строительно-промышленный комбинат» Александру Ринейскому и заказчиком: и.о. главы города Вячеславу Танкееву и директору по социальному развитию

ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» Владимиру Войтешуку.

Этот дом не совсем обычный — в нем только одно- и двухкомнатные квартиры. Причем, нестандартной, оригинальной планировки. «Стоимость квадратного метра здесь невысокая, — отметила директор АО «Мегионгорстрой» Анаид Анисян, — 17 432 рубля за квадратный метр. При этом, что цены на жилье, сложившиеся сегодня в городе, колеблются от 19 до 20,5 тысячи рублей. Мы же со своей стороны сделали максимум возможного, чтобы новоселов радовали не только удобная планировка и качественная отделка квартир, но и стоимость их нового жилища».

Как опытный специалист и.о. главы Вячеслав Танкеев поставил строителям оценку «хорошо» и поблагодарил все подрядные организации, участвовавшие в работе, а настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы освятил новостройку, чтобы жилось в ней долго и счастливо.



Ставки платежей населения за коммунальные услуги не изменятся

Об этом неоднократно во время встреч с населением города и поселка Высокого заявлял и.о. главы города Мегиона Вячеслав Танкеев.

В дополнение к этому 14 декабря 2005 года было подписано соответствующее распоряжение, в котором говорится о порядке и системе расчетов населения с предприятиями жилищно-коммунального комплекса

Необходимость в разработке Распоряжения № 1307 «О ставках платежей населения» продиктована принятием нового Жилищного кодекса РФ и обновлением нормативно-правовой базы в 2005 году. Других изменений в порядке и расчетах между поставщиками и потребителями коммунальных услуг не предусмотрено. Иными словами, пла-

тежи населения за коммунальные услуги в новом году не увеличатся.

Всем предприятиям жилищно-коммунального комплекса муниципального образования, оказывающим жилищные и коммунальные услуги населению, независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности, рекомендовано ру-

ководствоваться при расчетах с населением утвержденными ставками платежей по всем видам услуг. Контроль за выполнением данного распоряжения возложен на директора Департамента экономической политики Н.П. Ермолаеву.

Комитет по связям с общественностью администрации города Мегиона.

Приложение № 1 к распоряжению главы города от 14 декабря 2005 г. № 1307

Ставки платежей населения за отопление жилищного фонда и горячее водоснабжение на всей территории муниципального образования город Мегион в домах муниципального жилого фонда, ЖСК, ТСЖ, для квартир, находящихся в собственности граждан, общежитий, индивидуальных жилых домов и других строений

действуют с 1 января 2005 года

Группа строений	Категория строений по типу ограждающих конструкций	Этажность	Горячее водоснабжение			
			Отопление	Ставка платежей с 1 чел. в месяц с учетом НДС, в рублях	в том числе:	
1	2	3	4	5	6	7
Группа 1	Жилые дома из железобетонных панелей	5-6-9-10	10,30	98,40	47,00	51,40
Группа 2	Кирпичные жилые дома	5-6	10,80	98,40	47,00	51,40
Группа 3	Жилые дома из железобетонных блоков и панелей	2-3	14,75	98,40	47,00	51,40
Группа 4	Жилые дома из арбоблоков и плит, из кирпича, из дерев. конструкций	2	17,70	98,40	47,00	51,40
Группа 5	Малосемейные общежития коридорного и секционного типа с местами общего пользования без горячего водоснабжения	1-2	20,20	-	-	-
Группа 6	Малосемейные общежития коридорного и секционного типа с местами общего пользования с горячим водоснабжением	5	12,80	78,70	37,60	41,10
Группа 7	Балочный фонд	*	25,40	-	-	-
Группа 8	Одноэтажные жилые дома без ГВС	1	21,20	-	-	-
Группа 9	Одноэтажные жилые дома с ГВС	*1	17,70	98,40	47,00	51,40
Группа 10	Жилые дома из железобетонных конструкций с местными теплообменниками	*	14,75	98,40/75,50	47,00/36,00	51,40/39,50
*	ИТОГО по муниципальному образ.		13,22	97,67	46,65	51,02

Примечание:

1. Ставки платежей населения за отопление и горячее водоснабжение устанавливаются с учетом НДС (18%).

2. Ставки платежей населения за отопление и горячее водоснабжение устанавливаются равномерно в течение года из расчета 1/12 годовой производственной программы на отопление и горячее водоснабжение. Нормативная продолжительность подачи горячего водоснабжения в жилой фонд - 351 день.

3. Оплата за отопление и горячее во-

доснабжение в индивидуальных жилых домах, оборудованных приборами учета тепла, производится по прямому договору с МУП «Тепловодоканал» за фактический объем потребляемой теплотенергии согласно показателям приборов учета тепла по экономически обоснованному тарифу, утвержденному решением Региональной энергетической комиссии №234 от 27 декабря 2004 года, для населения муниципального образования г.Мегион с учетом НДС (18%) в размере 660,80 руб. за 1 Гкал.

4. При отсутствии приборов учета в индивидуальных жилых домах, но при

наличии у владельца теплотехнического проекта на жилой дом норматив потребления теплотенергии на отопление устанавливается индивидуально согласно проектной нагрузке. При отсутствии теплотехнического проекта норматив теплотенергии устанавливается, исходя из отапливаемой площади (согласно СНиП) и в соответствии с «Положением о подключении общественных и частных жилых, нежилых строений к инженерным коммуникациям муниципального образования г.Мегион».

5. Оплата за отопление частных нежилых строений устанавливается по эконо-

мически обоснованному тарифу для населения муниципального образования г.Мегион с учетом НДС (18%) в размере 660,80 руб. за 1 Гкал. Объем потребления тепла, если нет приборов учета, рассчитывается индивидуально с учетом нормативов потребления, режима предоставления услуги по прямому договору между потребителем и поставщиком услуги.

6. При наличии приборов учета горячего водоснабжения оплата производится за подогрев 1 м³ воды в размере 31 руб.86 коп. с учетом НДС.

Приложение № 2 к распоряжению главы города от 14 декабря 2005 г. № 1307

Ставки платежей населения за водопотребление и водоотведение в домах жилого фонда, жилищно-строительных кооперативах, товариществах собственников жилья, для квартир, находящихся в собственности граждан, общежитий, индивидуальных жилых домов и других строений на территории муниципального образования г. Мегион

Категория строений	Уровень благоустройства жилых домов	действуют с 15.01.06г.			действуют с 1.01.04г.			
		Водоснабжение			Водоотведение			
		Ставки платежей в руб за 1 чел в месяц с учетом НДС	В том числе:		Ставки платежей в руб. за 1 чел в месяц с учетом НДС	В том числе:		
1	2	3	4	5	6	7	8	
Группа 1	Жилые дома с ГВС, ХВС, ваннами и водоотведением	104,30	*	65,6	38,7	101,60	66,10	35,50
Группа 2	Жилые дома без ГВС, с ХВС, ваннами и водоотведением (централизованно и через септик)	79,25		49,90	29,35	77,20	50,20	27,0
Группа 3	Жилые дома с ХВС и водоотведением (централизованно и через септик) без ванн и ГВС	39,7		25,0	14,70	38,70	25,20	13,50
Группа 4	Общежития с ГВС, ХВС, водоотведением, с общими кухнями блоками душевых	58,30		36,7	21,60	56,80	36,90	19,90
Группа 5	Общежития без ГВС, с ХВС и водоотведением	35,45		22,35	13,70	34,50	22,40	12,10
Итого по муниципальному образованию:		91,30		57,50	33,8	88,95	57,45	31,50

Продолжение на стр. 5

**Примечание:**

1. Ставки платежей населения за водоснабжение и водоотведение являются двухкомпонентными и применяются в расчетах с учетом НДС (18%).

2. Оплата за водопотребление и водоотведение в жилых домах и квартирах с установленными приборами учета воды производится за фактический объем потребляемой воды согласно показаниям приборов учета по экономически обоснованному тарифу за 1 м³ с учетом НДС (18%).

Объем водоотведения принимается равным объему водопотребления по приборам учета.

При отсутствии приборов учета в индивидуальных жилых домах платеж устанавливается в соответствии с нормативами потребления воды согласно СНиП по техническим условиям проекта здания в соответствии с Положением о подключении

общественных и частных жилых и нежилых строений к инженерным коммуникациям муниципального образования г. Мегион.

3. Оплата за потребляемую воду для полива огородов и других хозяйственных нужд в индивидуальных жилых строениях устанавливается по экономически обоснованному тарифу с учетом НДС в размере 13,70 рублей за 1 м³.

Объем потребления воды рассчитывается индивидуально с учетом нормативов потребления, режима предоставления услуги по прямым договорам между потребителем и поставщиком услуги либо по приборам учета.

4. Оплата за потребляемую воду из артезианских скважин на хозяйственные нужды осуществляется с учетом норматива потребления (4,7 м³ /чел. в месяц), экономически обоснованного тарифа (5 руб./м³) и действующей ставки НДС (18%) 4,73 * 5 руб * 1,18 = 27,90 руб. с 1 чел. в месяц с учетом НДС.

Виды услуг	Ставка за 1 м ³ с НДС (руб.)	в том числе	
		абонентская плата	цена ресурса
Водопотребление	13,70	8,63	5,07
Водоотведение	13,34	8,62	4,72

Приложение № 3 к распоряжению главы города от 14 декабря 2005 г. № 1307

Ставки платежей населения за услуги по содержанию общего имущества жилых домов и техническому обслуживанию общих коммуникаций (кроме внутридомового электрооборудования), технических устройств и технических помещений жилых домов, общежитий в жилом фонде г. Мегиона

вводится с 15.01.06г.

Группа категорий	Категория жилых строений	Ставка платежей населения за 1 м ² в месяц
1 категория	Жилой фонд из железобетонных и кирпичных конструкций с мусоропроводом	15,60
2 категория	Жилой фонд из железобетонных и кирпичных конструкций без мусоропровода	15,50
3 категория	Жилой фонд из деревянных конструкций и арбоблоков *	11,10
4 категория	Ветхий жилой фонд из деревянных конструкций	4,10
5 категория	Общежития из железобетона и кирпичных конструкций	14,42
6 категория	Общежития из деревянных конструкций и арбоблоков	8,6

Примечания:

1. Ставки платежей населения установлены по экономически обоснованному тарифу в разрезе категорий жилых строений.

2. Ставки платежей населения по обслуживанию внутридомового электрооборудования взимаются со всех категорий жилых строений ОАО «Городские электрические сети» по утвержденному экономически обоснованному тарифу с НДС.

Приложение № 4 к распоряжению главы города от 14 декабря 2005 г. № 1307

Ставки платежей населения за услуги по содержанию общего имущества жилых домов и техническому обслуживанию общих коммуникаций, технических устройств и технических помещений жилых домов, предоставляемые собственникам и нанимателям жилых помещений, в том числе общежитий, в жилом фонде пос. Высокого

действуют с 1.01.05г.

№ кап.	Категории жилых домов	Ставки платежей населения за 1 м ² в месяц, с учетом НДС
1 кат.	Капитальный жилищный фонд	21,39
2 кат.	Жилищный фонд из деревянных конструкций	13,20
3 кат.	Общежития в капитальном исполнении	16,52
4 кат.	Общежития из деревянных конструкций	10,70

Примечание:

Расчет ставок платежей населения выполнен по экономически обоснованным тарифам с учетом уровня платежей граждан по категориям жилых домов.

Приложение № 5 к распоряжению главы города от 14 декабря 2005 г. № 1307

Ставки платежей населения за пользование отдельными видами услуг жилищно-коммунального хозяйства на всей территории образования г. Мегион

Виды услуг	Порядок взимания платежей	Ставки платежей	С какого времени действует
1. Пользование лифтом	руб./чел./мес.	102,0	с 1.01.2004г.
2. Вывоз твердых бытовых отходов	руб./чел./мес.	23,0	с 1.01.2004г.
3. Подвоз воды	руб./чел./мес.	56,80	с 1.01.2003г.
4. Откачка септиков	руб./чел./мес.	38,31	с 1.01.2003г.

Примечание:

1. С жителей 1-х и 2-х этажей плата за пользование лифтом не взимается.

2. Платеж за вывоз твердых бытовых отходов установлен для всех категорий жилых домов на территории муниципального образования, независимо от формы собственности и ведомственной принадлежности.

3. Услуги по подвозу воды и откачке септиков являются затратными, компенсируются из средств местного бюджета, как услуги для неблагоустроенного жилищного фонда. Ставки платежей населения установлены с учетом уровня платежей.

О действии законодательства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, регулирующего предоставление налоговых льгот

Правительством автономного округа проводится политика, направленная на предоставление налоговых льгот некоторым категориям физических лиц и организациям, осуществляющим свою деятельность на территории региона. В соответствии с нормами действующего законодательства автономного округа, регулирующего налоговые льготы, право на их применение имеют следующие категории налогоплательщиков:

- по налогу на прибыль организаций пониженной ставкой налога в размере 13,5% имеют право пользоваться организации, относящиеся к нефтедобывающей и нефтеперерабатывающей промышленности, осуществляющие расходы на освоение природных ресурсов и капитальные вложения на территории автономного округа;

- по налогу на имущество организаций из 19 льготных категорий 6 категорий «льготников», относящихся к геологоразведочным организациям, организациям электроэнергетики, нефтедобывающей, нефтеперерабатывающей, газовой и газоперерабатывающей промышленности, при условии увеличения в 2005 году по сравнению с 2004 годом стоимости имущества более чем на 15% освобождены от уплаты налога в размере 40%. 10 льготных категорий, относящихся к лесозаготовительной промышленности; маслодельной, сыродельной и молочной промышленности; хлебопекарной промышленности; организациям, основным видом деятельности которых является трудоустройство несовершеннолетней молодежи; редакциям СМИ; организациям Всероссийского общества инвалидов; организациям, использующим труд лиц, осужденных к реальному лишению свободы; организациям, занимающимся традиционными видами хозяйственной деятельности; лизинговым организациям; фондам развития жилищного строительства, действующим в рамках региональной Целевой программы «Жилище» освобождены от уплаты налога на имущество организаций в размере 50%, при этом для получения льготы не существует никаких ограничений. Оставшиеся 3 категории полностью освобождены от уплаты налога: это бюджетные учреждения, полностью финансируемые из консолидированного бюджета округа, органы исполнительной и законодательной власти автономного округа, органы местного самоуправления муниципальных образований, а также общественные организации;

- по транспортному налогу льготирование носит социальную направленность с целью защиты интересов некоторых категорий физических лиц. Вместе с тем возможность пользоваться льготами по некоторым видам транспорта предоставлена 3 категориям организаций, в частности, освобождены от уплаты налога в размере 50% объединения лиц, осуществляющие традиционные виды деятельности, полностью освобождены от уплаты налога религиозные организации и лизинговые организации за воздушные суда.

В результате принятия Закона № 114-оз с 1 января 2006 года право применять льготное налогообложение имеют:

- в размере 100% бюджетные учреждения, финансируемые из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры или бюджетов муниципальных образований автономного округа. Так как с 1 января 2006 года льгота, установленная федеральным законодательством в отношении объектов социально-культурной сферы, используемых ими для нужд культуры и искусства, образования, физической культуры и спорта, здравоохранения и социального обеспечения, отменяется, круг бюджетных учреждений, имеющих право на льготу, был расширен, при этом ограничение по размеру бюджетного финансирования было исключено;

- в размере 50 % организации в отношении объектов жилищного фонда и инженерной инфраструктуры ЖКХ в 2006 году. Данное внесение было вызвано тем, что с 1 января 2006 года право применять льготы, установленные федеральным законодательством, утрачивают организации в отношении объектов жилищного фонда и инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса, содержание которых полностью или частично финансируется за счет средств бюджетов субъектов РФ и (или) местных бюджетов. С тем, чтобы минимизировать повышение оплаты за коммунальные услуги для населения в 2006 году, а также для создания равных экономических условий и конкуренции для организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере ЖКХ, было предложено установить льготу в размере 50% всем организациям ЖКХ, независимо от формы собственности;

- в размере 40% геологоразведочные организации, организации электроэнергетики, нефтедобывающей, нефтеперерабатывающей, газовой и газоперерабатывающей промышленности. С тем, чтобы льготу по налогу на имущество имели право применить большее число организаций топливно-энергетического комплекса, в принятых поправках снижен размер увеличения среднегодовой стоимости имущества с 15% до 10%, а также календарные даты изменены на налоговый (отчетный) период.

В результате принятия Закона № 108-оз с 1 января 2006 года право применять льготное налогообложение по некоторым видам транспортных средств имеют общественные организации Всероссийского общества инвалидов.

Принятые изменения, регулирующие предоставление льготы по налогу на прибыль организаций, направлены на расширение круга льготных категорий налогоплательщиков за счет других организаций реального сектора экономики автономного округа, осуществляющих капитальные вложения на территории региона в размере не менее суммы, высвобождающейся в результате применения пониженной ставки.

Для установления общих принципов регулирования правоотношений в сфере предоставления налоговых льгот в автономном округе в 2004 году был принят Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 21 декабря 2004 года № 82-оз «О налоговых льготах в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» (далее – Закон № 82-оз). Нормы Закона № 82-оз определяют общие цели предоставления льгот, критерии формирования льготных категорий налогоплательщиков, виды льгот, условия отнесения налогоплательщиков к льготным категориям, ограничения по предоставлению налоговых льгот. С тем, чтобы знать эффективность использования льгот и конечный результат, каким образом предоставление налоговых льгот влияет на социально-экономическое развитие автономного округа, в Законе № 82-оз были прописаны нормы, устанавливающие институт анализа эффективности действия налоговых льгот. Таким образом, с 1 января 2006 года одним из оснований применения налогоплательщиками – организациями льгот по налогам является представление ими информации для анализа эффективности действия налоговых льгот. Во исполнение Закона № 82-оз было принято Постановление № 171-п, уполномочивающее Департамент экономической политики автономного округа осуществлять функции, связанные с анализом эффективности действия налоговых льгот. В указанном постановлении также утвержден порядок представления информации, включающей в себя общие сведения об организации, сумму налога, размер налогооблагаемой базы, сумму высвободенных средств и направления ее использования.

С 1 января 2006 года на основании сведений, отраженных в анализе, будут приниматься решения о возможности внесения изменений в законодательство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, касающееся льготного налогообложения.

Таким образом в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре создана четкая и прозрачная система предоставления налоговых льгот, которая позволит более эффективно вести политику, связанную с предоставлением налоговых преференций предприятиям автономного округа на основе взаимного диалога, направленного на устойчивое социально-экономическое развитие Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, повышение социальной ответственности налогоплательщиков.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, ОКАЗЫВАЮЩИХ УСЛУГИ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ЖЕНЩИНАМ в период беременности и родов, имеющих лицензию на медицинскую деятельность в части осуществления работ и услуг по специальности «Акушерство и гинекология», расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры:

Государственное учреждение - региональное отделение Фонда социального страхования РФ по ХМАО - Югре доводит до сведения, что Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации утверждён приказ от 28.11.2005 года № 70 «О родовом сертификате», который вступит в силу одновременно со вступлением в силу Федерального закона «О бюджете Фонда социального страхования Российской Федерации на 2006 год».

Указанным приказом утверждена форма родового сертификата, на основании которого будет осуществляться оплата услуг по медицинской помощи государственным и муниципальным учреждениям здравоохранения. Инструкция по заполнению родового сертификата, а также Порядок обеспечения родовыми сертификатами государственных и муниципальных учреждений здравоохранения, их учёта и хранения (далее - Порядок).

Обращаем ваше внимание, что обеспечению родовыми сертификатами подлежат все государственные и муниципальные учреждения здравоохранения, имеющие лицензии на право осуществления ме-

дицинской деятельности по специальности «Акушерство и гинекология», включая отделения учреждений здравоохранения (женские консультации, родильные отделения, акушерско-гинекологические кабинеты и т.п., являющиеся структурными подразделениями учреждений здравоохранения и оказывающие соответствующую медицинскую помощь женщинам в период беременности и родов).

Особое внимание следует обратить на то, что в перечень данных учреждений включены государственные и муниципальные учреждения (отделения) здравоохранения, расположенные в гарнизонах и оказывающие медицинскую помощь в период беременности и родов женщинам - военнослужащим, а также жёнам военнослужащих.

Для финансирования указанных расходов подготовлены проекты постановления Правительства Российской Федерации о порядке финансирования указанных расходов и приказ Минздравсоцразвития России о порядке и условиях осуществления указанных функций. После принятия нормативных актов они незамедлительно будут доведены до сведения лечебных учреждений.

Для обеспечения родовыми сертификатами государственных и муниципальных учреждений здравоохранения, имеющих лицензии на право осуществления медицинской деятельности по специальности «Акушерство и гинекология», включая отделения учреждений здравоохранения и (женские консультации, родильные отделения, акушерско-гинекологические кабинеты и т.п., являющиеся структурными подразделениями учреждений здравоохранения и оказывающие соответствующую медицинскую помощь женщинам в период беременности и родов), необходимо в срок до 23 декабря 2005 года предоставить в региональное отделение следующие документы:

1. Приказ о назначении ответственного лица за получение, хранение, выдачу родовых сертификатов за подписью главного врача.

2. Заявку на родовые сертификаты на 2006 год (Приложение № 8 к Порядку обеспечения родовыми сертификатами, утверждённому приказом Минздравсоцразвития России от 28.11.2005г. № 701 «О родовом сертификате»).

О сроке выдачи родовых сертификатов будет сообщено дополнительно.

ПРИЛОЖЕНИЕ №1
к приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 28 ноября 2005 г. № 701 (форма)

Корешок РОДОВОГО СЕРТИФИКАТА А 0000000

Ф.И.О. _____

Адрес регистрации места жительства _____

СНИЛС _____

Дата выдачи _____

Номер полиса ОМС: _____

Расписка получателя _____

ТАЛОН № 1 РОДОВОГО СЕРТИФИКАТА А 0000000
(на оплату услуг по медицинской помощи, оказываемой в период беременности женщины)

1. Кем выдан _____

2. Дата выдачи _____

3. Срок беременности _____

4. Дата постановки на учет _____

5. СНИЛС _____

6. Номер полиса ОМС: _____

7. Ф.И.О. _____

8. Дата рождения _____

9. Документ, удостоверяющий личность _____

10. Адрес регистрации места жительства _____

ПОДПИСЬ РУКОВОДИТЕЛЯ ЛПУ _____ ПЕЧАТЬ ЛПУ _____

ТАЛОН № 2 РОДОВОГО СЕРТИФИКАТА А 0000000
(на оплату услуг по медицинской помощи, оказываемой в период родов женщины)

1. Кем выдан _____

2. Дата выдачи _____

3. СНИЛС _____

4. Номер полиса ОМС: _____

5. Ф.И.О. _____

6. Дата рождения _____

7. Документ, удостоверяющий личность _____

8. Адрес регистрации места жительства _____

ПОДПИСЬ РУКОВОДИТЕЛЯ ЛПУ, осуществляющего наблюдение до родов _____ ПЕЧАТЬ ЛПУ _____

9. Наименование ЛПУ, в котором проводили роды _____

10. Дата родов _____

11. Исход родов _____

ПОДПИСЬ РУКОВОДИТЕЛЯ ЛПУ, в котором проводили роды _____ ПЕЧАТЬ ЛПУ _____

РОДОВОЙ СЕРТИФИКАТ А 0000000

1. Ф.И.О. _____

2. СНИЛС _____

3. Номер полиса ОМС: _____

4. Кем выдан _____

5. Дата выдачи _____

6. Наименование ЛПУ, в котором проводили роды _____

7. Дата родов _____

8. Время родов _____

9. СВЕДЕНИЯ О РЕБЕНКЕ: Пол _____ Рост _____ Вес _____

ПОДПИСЬ РУКОВОДИТЕЛЯ ЛПУ, в котором проводили роды _____

Вниманию пенсионеров Министерства обороны!

В целях недопущения задержки выплаты пенсий за январь 2006 года в связи с продолжительными выходными днями Министерство обороны России совместно с Министерством финансов России приняли решение о выплате пенсионерам Министерства обороны России пенсий за январь 2006 года в декабре 2005 года без ее пересмотра из увеличенных на 15 процентов окладов денежного содержания.

Доплата пенсий с учетом увеличенных окладов будет произведена в феврале 2006 года.

По всем вопросам обращаться в военный комиссариат города Мегиона, кабинет №15, телефон: 2-11-60.

ОО СТК «Мегамотоспорт» поздравляет жителей г. Мегиона с наступающим Новым годом и желает всем здоровья, счастья и достатка!

В преддверии Нового года мы выражаем свою благодарность всем, кто оказывал нам помощь в осуществлении нашей деятельности:

- Администрации г. Мегиона, и.о. главы города В.М.Танкееву;
- Департаменту по вопросам молодежи, спорта и туризма, директор - Л.Г.Сопко;
- ООО «МегионЭнергоНефть», ген. директор - И.В.Толенев;
- ООО «АТС», ген. директор - В.А.Шель;
- ЗАО «ТТК-Спецсервис», ген. директор - А.Н.Свигов;
- ООО РСУ- 99, ген. директор - В.Г.Манжаров;
- ОАО «Мегионская РЭБ флота», ген. директор - Ю.С. Арановский;
- ООО «Полимерсантехмонтаж», ген. директор - С.С. Водичев;
- ОАО ДСК «Автобан», ген.директор А.В. Андреев;
- ООО «Мегионтрубопроводмонтаж», ген.директор - В.Л.Буянов;
- ОАО «Мегионжилстрой», ген.директор - С.В.Зайцев;
- ООО «Союзсервис», ген.директор - А.П.Шпартак;
- ЗАО «Меганефтьстрой», ген.директор - С.Н.Быков;
- Ф-лу Ханты-Мансийского банка ОАО в г. Мегионе, директор - Т.М.Светич.

ОАО МПК «Аганифтегазгеология»

приглашает на работу:

1. Ведущий инженер по бурению скважин (супервайзер).
2. Начальник отдела по бурению скважин.
3. Руководитель планово-экономической группы управления буровых работ.
4. Ведущий экономист планово-экономической группы управления буровых работ.
5. Заместитель начальника отдела бюджетирования и финансового анализа.
6. Ведущий экономист группы бюджетирования.
7. Главный геолог.
8. Начальник ПТО по бурению (п. Новоаганск).
9. Инженер по проектно-сметной работе в бурении.
10. Главный технолог по бурению.
11. Инженер-технолог по бурению.
12. Энергетик цеха НГДУ.

ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ: высшее профессиональное образование по профилю, стаж работы по специальности не менее 5 лет. Резюме по факсу: (3466)12-78-12; (3466)495-249.

E-mail: polubotko@angg.ru.

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК
Ген. Лицензия ЦБ РФ № 1971

Специальное рождественское предложение

ДЕЙСТВУЕТ ДО 31 ЯНВАРЯ 2006 ГОДА

ПОВЫШЕННЫЙ ПРОЦЕНТ ПО ЭКЛАДУ «ЮТОРСКИЙ»

ТРАДИЦИОННЫЙ РОЗЫГРЫШ ЦЕННЫХ ПРИЗОВ ДЛЯ КЛИЕНТОВ, ОФОРМИВШИХ ЭКЛАД ДО 31 ДЕКАБРЯ 2005 ГОДА:

- ДОМАШНИЕ КИНОТЕАТРЫ ОТ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО БАНКА
- УИК-ЭНД В ОТЕЛЕ «ЮГОРСКАЯ ДОЛИНА» ОТ ТУРИСТИЧЕСКОЙ КОМПАНИИ «ЮГРА-СЕРВИС»
- БЫТОВАЯ ТЕХНИКА ОТ СЕТИ МАГАЗИНОВ «ЦИФРОВОЙ ДОМ»

ЮГРА СЕРВИС UGRA SERVICE

ЦИФРОВОЙ ДОМ

МЕГИОН, ул. Строителей, 2/5, (34663)26-210

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую, любимую жену,
маму и бабушку

ФАТКУЛЛИНУ
Рамзию Мухаметовну

от всей души поздравляем с юбилеем и желаем крепкого здоровья, счастья и любви!
Сегодня у тебя юбилей,
Красивая круглая дата,
Какой бесконечной когда-то
Дорога казалась к ней!
Стремительно время летит,
Но сколько бы ни миновало,
А лет Вам сегодня на вид
Еще удивительно мало!
Такой оставайся всегда –
Красивою, женственной, милой!

С наилучшими пожеланиями
муж, дети, внуки.

ПУГАЧЕВУ Светлану Борисовну
поздравляем с Днем рождения!

Желаем здоровья, любви и тепла,
Чтоб жизнь интересной и долгой была.
Чтоб в доме уют был, любовь да совет,
Чтоб дом защищен был от горя и бед!

Мама, муж, дочери,
брат с семьей.

Первичная профсоюзная организация МУП
«ТВК» поздравляет с наступающим
Новым 2006 годом
коллектив работников
МУП «Тепловодоканал»
Желаем:

В старом году оставьте печали,
Забудьте тревоги, обиды, беду,
Только здоровья, успехов и счастья
Мы вам желаем в Новом году!

БУДЬТЕ В КУРСЕ!

Мегионский филиал Ханты-Мансийского ОФОМС сообщает, что постановлением Правительства РФ от 15.09. 2005г. №570 утверждены Правила регистрации страхователей в Территориальном фонде обязательного медицинского страхования при обязательном медицинском страховании.

Регистрации в Территориальном фонде обязательного медицинского страхования подлежат:

- организации;
- физические лица, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей;
- частные нотариусы;
- адвокаты;
- физические лица, заключившие договора с работниками, а также выплачивающие по договорам гражданско-правового характера вознаграждения;
- в качестве страхователей для неработающего населения - органы исполнительной власти субъектов РФ.

Регистрация организаций и частных предпринимателей осуществляется территориальными фондами ОМС на основании сведений, предоставленных терри-

ториальными органами Федеральной налоговой службы, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ) и Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП).
Регистрация организаций, имеющих обособленные подразделения, частных нотариусов, адвокатов и физических лиц, осуществляется на основании заявления о регистрации с одновременным предоставлением копий документов в территориальный фонд.

По всем возникающим вопросам обращаться в Мегионский филиал Ханты-Мансийского ОФОМС по адресу: г.Мегион ул. Сутормина, 14, каб. 4, тел./факс: 2-26-58.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Хочу выразить благодарность врачу-ординатору Василию Александровичу Климкину за спасение моей жизни. В начале декабря я попала в тяжелейшем состоянии в городскую больницу. Надежды на спасение были небольшие. Но благодаря судьбе рядом оказались внимательные и добрые люди. Долго боролись они за мою жизнь, не жалея ни сил, ни времени своего. Василий Александрович Климкин спас не только мою жизнь, он помог и моей родной сестре, когда принимал у нее роды. Ей повезло, что на тот момент оказался рядом такой добрый и внимательный врач. Волею судьбы случилось так, что один и тот же человек помог родиться моему

племяннику и спас жизнь мне. Многим пациентам он помог, многие люди знают и уважают его. Соседки по палате часто о нем с чувством благодарности говорили, вспоминали своих друзей, родственников, знакомых, которым помог обрести здоровье этот скромный и чуткий человек с «золотыми руками».

Еще раз хочется сказать огромное спасибо за нелегкий труд Василию Александровичу Климкину, поздравить его с наступающим Новым 2006 годом! Пусть в Новом году сбудутся его пожелания! Дай Бог ему здоровья!

С уважением
Э. Х. ГОРДАЛОВА.

О2 СООБЩАЕТ

Квартирные кражи

В НОЧЬ на 19 декабря в поселке Высоком в балке на ул. Гаражной было разбито окно. В результате похищен телевизор.

Мобильники

«исчезают»

В НОЧЬ на 21 декабря были подобраны ключи к замку входной двери квартиры в доме № 28 на ул. Кузьмина. Хозяин квартиры лишился видеомagniтофона и сотового телефона.

Вечером, 22 декабря, в подъезде дома № 44 на ул. Свободы девушка лишилась сотового телефона. Хищение совершено путем обмана.

В пятницу, около 16.00, в помещении зала игровых автоматов «Фан-Фан», расположенного на ул. Строителей, был похищен сотовый телефон, принадлежавший оператору.

В ночь на 25 декабря в помещении развлекательного центра «Макси» из сумки посетительницы был похищен сотовый телефон стоимостью 9000 рублей.

«Увели»

стройматериалы

В НОЧЬ на 24 декабря был спилен замок на контейнере ООО «Стройдизайн», расположенном в Северо-западной зоне. Похищены строительные материалы на сумму более 25000 рублей.

В пьяном угаре...

ВЕЧЕРОМ, 24 декабря, в квартире дома № 2 на ул. Нефтяников разыгралась трагедия: 19-летняя девушка, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанесла два ножевых ранения в область сердца молодому человеку (1981 г. р.). От полученных травм молодой человек скончался. В соответствии со ст. 91 УПК РФ девушка взята под стражу. Следствие ведет прокуратура города.

Преступления

раскрыты

НА ПРОШЛОЙ неделе было раскрыто несколько ранее совершенных преступлений. Так, раскрыта кража денег с банковской карточки. 4 декабря двое приятелей распивали спиртные напитки, после чего одному пришла в голову «светлая мысль» - воспользоваться карточкой гостя. В результате он незаконно снял с карточки 19000 рублей.

Раскрыт грабеж, совершенный 23 декабря. В тот день возле зала игровых автоматов (ул. Свободы, 40) молодой человек отобрал у мужчины 19000 рублей. В совершении преступления подозревается житель Мегиона (1984 г. р.).

ТАТЬЯНА
РЯПОСОВА

инспектор штаба по связям
со СМИ, капитан милиции

ЗАСЛОН ПРЕСТУПНОСТИ

Помогите следствию

ВОДИТЕЛЕЙ специализированного транспорта на базе КамАЗа, которые в ночь с 6 на 7 ноября 2004 года подобрали двух пострадавших в районе Мегионского городского кладбища, просим позвонить в следственный отдел г. Нижневартовска по телефонам: 8-3466, 49-34-41, 49-36-69, 49-36-14, 49-35-74.

ГРАЖДАН, оказавшихся очевидцами драки возле магазина «Копейка» в ночь с 13 на 14 января 2005 года, просим позвонить в следственный отдел г. Нижневартовска по телефонам: 8-3466, 49-34-41, 49-35-69, 49-36-14, 49-35-74.

В производстве Следственного комитета при МВД России находится уголовное дело № 145007. В связи с этим следственный отдел при ОВД г. Мегиона сообщает жителям нашего города, потерпевшим от преступных действий Мавроди С. П., что по результатам проведения следственных действий обвиняемому Мавроди 19 декабря 2005 г. предъявлено новое обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ («Мошенничество»). В настоящее время продолжается ознакомление обвиняемого и его защитника с материалами уголовного дела, после чего оно вместе с обвинительным заключением будет направлено в Генеральную прокуратуру РФ.

Кафе предоставляет помещение (30 мест) для проведения новогодних вечеров. Цены – смешные.
Телефоны: 2-17-65, 5-31-66.

Огромный выбор подарков, сувениров, мягких игрушек, новогодних костюмов. Одежда для беременных.
Магазин «ПОДАРКИ».
Ул. Заречная, 15, с 10 до 20.00, без перерыва и выходных.

В ЛДЦ «ЗДОРОВЬЕ» ВРАЧ НЕВРОЛОГ-ИГЛОРЕФЛЕКСОТЕРАПЕВТ КОЗЮЧЕНКО И.С. проводит на платной основе лечение заболеваний нервной системы.
Запись по тел.: 4-31-07, 4-33-72, с 10 до 19 час.

В ЛДЦ «ЗДОРОВЬЕ» ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» требуются фельдшеры в здравпункты на месторождения.
Работа – вахтовым методом.
Обр.: ул. Заречная, 12, каб. 315, тел.: 4-32-12.

ПРОКАТ НОВОГОДНИХ КОСТЮМОВ.
Телефоны: 3-84-69, 3-81-51.

Разыскивается БАДИКОВ Николай Тарасович.
Вашего звонка ждет брат Владимир по тел.: 8(3462) 34-89-57.

ПОЗДРАВЛЯЙ
БЕСПЛАТНО!

МЕСЯЦ
БЕСПЛАТНЫХ РАЗГОВОРОВ
внутри сети МегаФон-Урал

- При подключении до 31 января 2006 г.
- При условии внесения минимального авансового платежа 500 руб.

8 922 1110 500
www.megafonural.ru

МЕГАФОН

Лицензия МС РФ № 20004
ЗАО "Уральская Дви Эс Эм"

С НАСТУПАЮЩИМ!



ЭТО ИНТЕРЕСНО

Сервировка стола
вчера и сегодня

В НОВОЕ и новейшее время в XVI в. в Европе стало обычным делом пользоваться ножами и ложками. Только вилка укоренилась медленно. Она была заимствована у венецианцев, которые пользовались ею, когда ели фрукты, чтобы сок не окрашивал пальцы.

Во Франции долго пользовались пятипалой вилок. Именно ее подразумевал Монтень, когда говорил: «Иногда я ем так торопливо, что кусаю пальцы». В те времена распространению новых бытовых предметов сопротивлялось, главным образом, духовенство, которое настаивало на сохранении традиций застолий времен Иисуса Христа.

Но культура застолий обогащалась, и вот уже скатерть и салфетки стали привычными предметами сервировки. Появились специальные блюда для жаркого, супницы и тарелки из олова и серебра, редко — из фарфора, который привозили из Китая. Знать и богатые горожане устраивали роскошные праздники, похожие на те, что были в позднем Риме.

В моду вошли несъедобные муляжи кушаний; стол украшали копии крепостей, городов и ландшафтов.

Люди, достигшие высокого уровня благосостояния, обязаны были владеть искусством резать жаркое. Существовали даже учебные пособия, «Книжечка резчика», в которых часто рассказывали и о том, как складывать салфетки. Во время праздников помещения пышно украшали цветами, при этом все большую роль играли срезанные цветы, которые впервые стали ставить в специальные сосуды.

В XVII в. начал формироваться современный вид столовых приборов (ножей, вилок, ложек). Вилка получила всеобщее распространение и приобрела ту форму, которую имеет и по сей день — с тремя или четырьмя чуть согнутыми зубцами. Ложку стали делать плоской, а нож получил закругленный конец. Гостям теперь уже не приходилось приносить приборы с собой, поскольку в каждом доме их было достаточно. По стенам крепили гирлянды из цветов и ветвей.

ГОТОВИМ ВКУСНО

Блины по-черноморски

Продукты: для теста: 300 г муки, 750 мл молока, 2 яйца, 25 г сахара, 6 г соли, 40 г растительного масла.

Для фарша из кальмаров: 400 г кальмаров, 2 луковицы, 70 г масла, 80 г майонеза.

Для фарша из креветок: 200 г креветок, 2 яйца, 2 луковицы, 50 г майонеза.

Для фарша из морской капусты: 200 г морской капусты, 2 луковицы, зелень петрушки, соль, перец.

Взбить яйца с солью и сахаром до образования пышной пены. Смешать с мукой и молоком, добавить масло и быстро замесить тесто, следя за тем, чтобы не было комочков. Из полученного теста выпечь блины. Положить на каждый блин фарш завернуть блин трубочкой или конвертом и обжарить на масле с двух сторон.

Фарш. Кальмары очистить, отварить в подсоленной воде. Морскую капусту измельчить. Лук мелко нарезать и слегка обжарить на масле, яйца отварить и мелко покрошить, зелень петрушки мелко порезать. Смешать вместе ингредиенты согласно рецептуре.

СОВЕТЫ АСТРОЛОГА

Что дарить по гороскопу?

ОВЕН. Характер Овнов отличается некоторой эксцентричностью и загадочностью, поэтому и подарки дарить им стоит необычные. Женщине-Овну подойдет шикарная корзина цветов. Если вы дарите простую цепочку или флакон духов, постарайтесь окружить весь процесс дарения ореолом тайны.

ТЕЛЕЦ. Они любят свежие цветы, парфюмерию и украшения. Но помните, что женщины-Тельцы не любят прижимистых мужчин. Поэтому вам всегда нужно помнить о качестве даримых вещей.

БЛИЗНЕЦЫ. Так как представители этого знака часто имеют весьма разносторонние интересы, то ошибиться в выборе подарка практически невозможно. Все пригодится.

РАК. Выбирая подарок для представителей этого знака, необходимо помнить о том, что они могут быть очень капризными и требовательными. Не жалейте денег и напрягите фантазию.

ЛЕВ — знак царственный. Поэтому люди, родившиеся под этим знаком, вас совершенно не поймут, получив в подарок, например, набор кастрюль. Женщины-Львицы обожают все роскошное, красивое и заметное: букет цветов, норковую шубку, новинки парфюмерии или последнюю модель мобильного.

ДЕВА. Девы практичны и смотрят на все с точки зрения пользы. Они любят вещи, необходимые в хозяйстве и способствующие улучшению здоровья. Будут рады любой бытовой технике.

ВЕСЫ — знак элитарности. Они эстетичны и ценят элегантные кожаные вещи. Женщины оценят хорошую парфюмерию или экстравагантный букет свежих цветов.

СКОРПИОНЫ. Очень чувственные натуры и обязательно почувствуют фальшь, если подарок сделан не от души. Выбирать для них подарок следует долго и тщательно. Подарок женщине-Скорпиону должен поразить ее воображение. Она оценит хорошую

кухонную технику или ювелирные украшения.

СТРЕЛЕЦ. Стрельцам понравятся подарки, которые приглашают их к путешествию и помогут расширить их кругозор. Это туристические путевки за границу, фотоаппараты — от самого простого до высококлассной цифровой камеры, видеокамеры или видеофильмы.

КОЗЕРОГ. Этот знак любит получать подарки практичные и полезные в хозяйстве. Женщина-Козерог по достоинству оценит предметы бытовой техники, кухонную посуду, картины, стекло, керамику.

ВОДОЛЕЙ. Водолеи прогрессивны и ориентированы на все новаторское и революционное. Предпочтут новинки парфюмерии известных дизайнеров или новую модель часов.

РЫБЫ. Они уделяют большое внимание собственному здоровью и домашнему быту. Женщину-Рыбу обрадуют подарки, связанные с кухонной утварью, и, конечно, хорошие духи.

ШУТКА ЗА ШУТКОЙ

После встречи Нового года жена спорит с мужем, кому из них мыть посуду. Жена говорит:
- Давай теперь мыть посуду по очереди! В этом году твоя очередь.

Под Новый год все восемнадцатилетние девушки гадают...
А в тридцать понимают, что не угадали.

Разговор двух блондинок.
- Представляешь! Говорят, что этот Новый год выпадет на пятницу!
- Да-а! Только бы не на тринадцатое!

Объявление на елочном базаре:
«Покупатель, помни! У кого стоит дома искусственная елка, к тому придет ненастоящий Дед Мороз с фальшивыми подарками!»

Дедушка Мороз! Пишу тебе письмо: принеси мне, пожалуйста, под ёлочку холодного кефирчика! ».



ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

Печем пироги

* **ЧТОБЫ** сделать тесто пышным при выпечке, нужно в духовку поставить небольшой сосуд с водой. Дрожжевое тесто будет мягким и воздушным, если перед выпечкой добавить в него остывший вареный картофель, натертый на мелкой терке. Чтобы дрожжевое тесто подошло побыстрее, можно использовать микроволновую печь. Для этого при 100 ваттах 3-4 минуты подогреть тесто, затем дать ему немного постоять и можно уже из него печь. Чтобы тесто получилось более пышное и не очень липкое, дрожжи необходимо приготовить отдельно: залить теплой водой, добавить туда яйцо, муку и сахар.

* **ЕСЛИ** у вас плохо печет духовка, а низ пирога все время пригорает, то необходимо поставить на дно духовки миску с водой.

Хозяйкам
на заметку

* **ЧТОБЫ** при выпечке блинчиков каждый раз не смазывать сковороду жиром, нужно в тесто добавить немного растительного масла.

* **ЕСЛИ** белок, отделенный от желтка, не использован сразу и подсох, то залейте его на ночь холодной водой — он вновь станет свежим.

* **ДЛЯ** того, чтобы винегрет получился красивым, чтобы свеклой не окрасились остальные составляющие этого замечательного блюда, а имели каждый свой цвет, необходимо в свеклу добавить растительное масло, перемешать, оставить на 5-10 минут и только после этого добавить в готовое блюдо.

Идет урок арифметики. Учительница:
- Леночка, у твоего брата есть пять бананов, ты взяла у него два банана. Что получится?
- Он меня отлупит.

Урок ботаники. Учительница:
- Какие деревья растут в Италии?
Вовочка:
- Апельсиновое, лимонное и макаронное.

Встречаются две подруги:
- В новогоднюю ночь я познакомился с очаровательным парнем. Мы выпили, потанцевали, потом поехали ко мне... И вот уже целый год я не могу выпроводить его из своего дома!
- А как же ты хотела? Ведь как встретишь Новый Год, так его и проведешь...

Идет Дед Мороз. Навстречу - девочка. Подходит и говорит:
- Здравствуй, дедушка.
- Здравствуй, внученька, с наступающим тебя, только подарочка у меня для тебя нет.
- Ничего, дедушка. Я и деньгами не откажусь.

На столе записка:
С Новым Годом!
P.S. Рассол в холодильнике.
P.P.S. Холодильник на кухне.

1 января. Гололед, пьяный ГИБДДшник останавливает грузовую машину.
- Я вас уже 5-ый раз останавливаю и говорю, что у вас что-то из кузова сыпется..
Водила:
- А я 5-ый раз отвечаю, ЗИМА, ГОЛОЛЕД, ПОСЫПАЮ!!!!

МЕГИОНСКИЕ

Редактор газеты «Мегионские новости» — Татьяна Ивановна АЛЕШИНА. Тел.: 22-166.

Новости

Учредитель: Дума города Мегиона.

Газета издается МУ «МИК», генеральный директор А.Т. Кулагин, тел.: 3-39-22
Ответственный секретарь: 2-22-10,
корреспонденты: 2-21-51, бухгалтерия: 3-76-73,
отдел рекламы, типография: 4-90-84
Наш адрес: ХМАО - Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Строителей, 9.
E-mail: megnews@wsmail.ru

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 17.12 по телефону: 49-0-84

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением. Регистрационный номер - ПИ №17-0102. Индекс - 010107 от 26.10.2000 г.

Отпечатана в издательском центре «МВ - принт»: 628616, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36. Телефон: 24-46-21. Способ печати: офсетный.

Номер подписан — 28.12.2005 г., в 15.00.

ТИРАЖ 3000 экз.